
 

 

 

 

 

 

４年生が佐世保市小学校音楽発表会に参加しました 

 
４年生は、１１月１日（水）午後、アルカス佐世保大ホールで行われた佐世保市小学校

音楽発表会に参加しました。 
今年はコロナウイルスの感染も落ち着いているので、練習も十分にできるだろうと思っ

ていましたが、運動会ごろから季節外れのインフルエンザの流行のため１０月末の練習は
なかなか難しい状況でした。しかし、早めに練習に取り掛かっていたことが功を奏し、何
とか当日を迎えることができました。 
いよいよ発表会の日です。 
アルカス佐世保大ホールに登場した４年生は、少し緊張した様子でしたが、指揮者のタ

クトが動き出すと、これまでで一番といえる歌声で「にじ」を合唱しました。２曲目は、
リコーダーの音色を響かせて、「オーラリー」も見事に演奏しました。 
プロのオーケストラも演奏会をおこなう佐世保で一番大きいアルカス佐世保の大ホール

で演奏する機会はめったにないことですが、４年生は力を十分に発揮することができまし
た。１００点満点。４年生の子どもたちには、よい自信になったことと思います。 
インフルエンザのため全員が参加できなかったことが残念でしたが、練習したことは絶

対無駄ではありません。次につながる活動になったと思います。 
 

交通指導員さんを紹介します！ 

 お知らせが遅くなって申
し訳ありません！ 
新しい交通指導員さんが

決まりました。大黒町にお
住いの谷山さんです。校区
外にお住まいですが１０月
２日から毎朝子供たちを見
守っていただいています。 
コンビニエンスストアー

から白南風小学校横につな
がる市道（７：３０～８：

３０まで歩行者優先道路、許可車両除く）で、指導をお願いしています。 
 

やさしさいっぱいの子 やる気いっぱいの子 元気いっぱいの子 

令和５年１１月２日号 

校長 三代 直正 

１０月３１日児童集会でのリハーサルから本番へ 



困ったことが２つ… 

白南風小学校の運動場には砂場が２か所あ

るのですが、２学期から写真のようにブルーシ

ートをかけました。「？？」と思われた方も多

かったと思いますが、実は猫・犬の糞尿があり

その防止策でした。生活科や体育で砂場を使お

うとしても糞がたくさんあり、すぐには使えず、

また衛生面でもよくありませんでした。夏休みに消毒後シートをかけたので今は、授業で

すぐ使えるようになっています。砂場はひと段落。しかし、広い運動場には、まだまだ糞

の後が…進入禁止としたいところですが、猫や犬には言葉が通じず困っているところです。 

２つ目の困ったことは、ブランコ

の周囲に設置している安全柵が写

真のように折られていたことで

す。今年度に入って複数回ありま

した。白南風小の子供たちには誤

って折った時は申し出るように指

導しているのですが…。休日は近

所の幼い子がブランコで遊んでいる様子もあり、鉄棒と間違ってぶら下がった？などと想

像することも…。（休日明けに発見することが多いので）現在のところ貼り紙をして様子を

見ているところです。 

白南風小読書月間 

１０月１３日から１１月２２日までを白南風小学
校読書月間としています。主な取組は、 
 ○読書集会１１月２１日 
 ○読書ビンゴ１０月１３日～１０月２７日 
  （ビンゴになった児童にはプレゼントがあります） 

 ○日本世界名作巡り 
 ○ペア読書１０月６日、１３日、１１月１０日 
  （高学年と低学年がペアを組み本を読みます） 
 ○職員による読み語り１０月２７日、１１月１７日 
 ○ファミリー読書１１月１１日～１１月１９日 
 ○多読者の表彰 
 楽しい取り組みをおこない本好きの子供たちを育
てたいと思っています。ご家庭でも秋の夜長に親子で
読書ぜひお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  

  

  

        

６年生の先生が１年生へ？（１０月２６日HPより） 
今日は読書タイム 

 教室をまわってみると 
 ６年生の先生が１年生の教室に？？ 
 ２年生の先生が６年生の教室に？？ 
 … 
 今日は先生による読み語りの日でした。読む先生は、担
任の先生以外の先生です。先生方が選んだ本を読んでい
ます。 
 座って読む先生、立って読む先生、手を広げて読む先
生、挿絵をテレビに映して読む先生…読み方にも先生方
の個性があって面白いです。子供たちもいつも以上に興
味をもってお話を聞いています。 

 

 

白南風小学校

HP へつながり

ます。学校だ

よりもカラー

で読めます！ 


